
M O Ç Ã O Nº. 094
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/7/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a história do Ministério Gideônico tem sido um testemunho eloquente de que este é um dos projetos de Deus para a evangelização do mundo. Não é resultado de um acidente, antes uma graça que está se cumprindo nos eternos propósitos de Deus: “... todos os confins da terra verão a salvação do nosso Deus”. (Is. 52:10);
Considerando que, por volta de 1899, Samuel Hill, Willian Knights e John Nicholson, nos Estados Unidos, constituíram a 1ª Diretoria da Associação conhecida como “Gideões” (o termo “Gideão” refere-se a um homem disposto a fazer a vontade do Senhor);

Considerando que humildade, fé e obediência são traços de caráter de um Gideão e este padrão deve ser inerente aos membros da Associação: homens dispostos a fazer a vontade de Deus, em qualquer tempo, em qualquer lugar, e da maneira como o Espírito Santo os guiar;
Considerando que Gideões é uma associação de natureza religiosa e educativa, que tem por finalidade a difusão da Bíblia como instrumento de transformação espiritual, de fortalecimento dos valores éticos e morais e de desenvolvimento cultural;

Considerando que o movimento Gideões se expandiu rapidamente pelo mundo e, em 1953, florescia no Brasil a ideia da fundação de um movimento liderado pelo Reverendo Gutembergue de Campos, pastor presbiteriano, na época sediado em Bauru, espelhado na figura de Gideão. Tal movimento visava a “defesa da fé, dos princípios democráticos, do combate aos vícios sociais e da campanha pela moralização efetiva dos costumes”, e, entre estes, estava José Ramos Vilas Boas, um agrimensor e professor universitário em Belo Horizonte, que veio a se tornar o primeiro Gideão brasileiro em maio de 1956, filiando-se diretamente à Sede Internacional;

Considerando que o primeiro campo do Brasil, foi instalado em janeiro de 1958, na cidade de Belo Horizonte, com cinco Gideões, sendo eleito presidente, José Ramos Vilas Boas.
Considerando que, nos anos subsequentes, foram germinando campos por todo o Brasil, sendo atualmente 755 campos, organizados em todas as unidades da Federação Brasileira, reunindo mais de 11.000 Gideões e mais de 8.000 Auxiliares;
Considerando que, no campo em Botucatu, há 22 Gideões e 19 Auxiliares, distribuindo, anualmente, 15 mil NTS em escolas, creches, hotéis, repartições públicas, hospitais, clínicas médicas, odontológicas, veterinárias e escritórios de advocacia e outros, abrangendo, além de Botucatu, os municípios de São Manuel, Bofete, Itatinga, Pardinho, Anhembi, Avaré, Cerqueira César, Águas de Santa Bárbara, Arandu, Pratania e Aparecida de São Manuel;

Parte integrante da moção n° 094/2018

Considerando que os Gideões do campo de Botucatu realizam um trabalho de excelência e, assim como todos os Gideões, existem como um “braço estendido” das igrejas na difusão do Evangelho, poder de Deus para a salvação;

Considerando ser dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar ações de fiéis que se dedicam a divulgar as ações de Jesus Cristo e a palavra de Deus, visando sempre ajudar o próximo,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os GIDEÕES DE BOTUCATU, nas pessoas que integram o Gabinete: FABIO PERES SGOBI (Presidente), MARCOS BERALDO ROSA (Vice-Presidente), RICARDO PUTTINI (Secretário), ROGERIO COLAUTO TABORDA (Tesoureiro), CARLOS EDUARDO BERTANI (Capelã); Gabinete Auxiliar: MARCIA DENISY MEDEIROS COSTA BERTANI (Presidente), MARIA JUNIA SILVEIRA MARQUES PEREIRA (Vice-Presidente), VIVIANA GOTO PUTTINI (Secretária), ERICA CRISTINA APOLINÁRIO SGOBI (Capelã) e Representantes Estaduais: RODRIGO COLAUTO TABORDA e LUCIANA RODRIGUES ALVES DE ASSUMPÇÃO BERTANI; CÉSAR MURILO BERTANI (Representante Estadual do Programa de Gratidão a Deus – PGD) e CLEONIRA SILVEIRA ROSA (Secretária), pelos relevantes serviços prestados em Botucatu                e região na difusão das ações de Jesus Cristo e da palavra de Deus através de testemunhos, trabalhos pessoais e distribuição gratuita da Bíblia em hotéis, hospitais, clínicas, escolas, repartições públicas, prisões e outros locais.
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